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Câu 1 (2,0 điểm).  Phân tích đa thức thành nhân tử:
a) 
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Câu 2 (2,0 điểm). 
a) Tìm x, biết: 
[image: image3.wmf]2
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b) Làm tính chia: 
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)

(

)

32

x2x2x3:x3

+-++


Câu 3 (2,0 điểm). Thực hiện phép tính:
a) 
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b) 
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Câu 4 (3,0 điểm). Cho tam giác đều ABC, trên cạnh BC lấy điểm M; kẻ MD song song với AC 
[image: image7.wmf](
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, kẻ ME song song với AB 
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.
a) Chứng minh ADME là hình bình hành.
b) Gọi O là trung điểm của DE. Chứng minh ba điểm A, O, M thẳng hàng.
c) Kẻ MI vuông góc với AB, MK vuông góc với AC 
[image: image9.wmf](
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. Tính số đo góc IOK.
Câu 5 (1,0 điểm). Cho x, y thỏa mãn: 
[image: image10.wmf]22
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Tính giá trị của biểu thức 
[image: image11.wmf]2013201420142013
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	Câu
	Phần
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

(2 điểm)
	a
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	Câu 2
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	Thực hiện phép chia hai đa thức 

- Chia bước 1 được thương là 
[image: image19.wmf]2
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 tìm được dư thứ nhất: 
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	- Chia bước 2 được thương là – x, tìm được dư thứ hai: 
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	- Chia bước 2 được thương là 1, tìm được dư thứ ba là: 0
	0.25

	
	
	Viết 
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	Câu 4

(3 điểm)
	a
	[image: image31.emf]2

1

1

O

K

I

E

D

A

C

B

M


* Vẽ hình đúng để làm phần a)

MD // AE (theo GT)
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	ME // AD (theo GT)
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 ADME là hình bình hành (1)
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	Vì ADME là hình bình hành (theo (1)) 
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 Hai đường chéo AM và DE cắt nhau tại trung điểm mỗi đường
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	mà O là trung điểm của DE (GT)
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 O là trung điểm của AM (2)
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 A, O, M thẳng hàng
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	Vì O là trung điểm của AM (theo (2)) 
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IO là đường trung tuyến của 
[image: image37.wmf](
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Vì 
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	Chứng minh tương tự được 
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	Câu 5
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	Vì 
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Dấu “=”  xảy ra khi x = y = 2
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Chú ý: - Học sinh làm bằng cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

- Phần a, b của câu 1, câu 2 nếu học sinh làm không đủ 4 bước nhưng làm đúng và có ít nhất 2 bước vẫn cho điểm tối đa. 
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